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Kaple i hřbitov v majetku města… 
co s nimi dále?
Podařilo se nám dojednat s Římskokatolickou farností Nym-
burk významné přesuny majetku do vlastnictví města. Od círk-
ve jsme v roce 2019 bezplatně získali Kapli Bolestné Panny Ma-
rie a v roce 2020 i celý hřbitov včetně zde umístěných budov.

K řešení situace s kaplí nás přivedl smutný pohled na to, jak významná 
barokní památka u příjezdové silnice do Sadské působí nedůstojně a dlou‑
hodobě chátrá. Opakovaně jsme tedy zástupce církve upozorňovali, že si 
kaple žádá nevyhnutelnou rekonstrukci. Protože jsme však neviděli pomy‑
slné světlo na konci tunelu, rozhodli jsme se získat významnou památku 
do majetku města.

Ihned poté jsme začali připravovat její rekonstrukci a  postupné zpro‑
voznění. Po drobných úpravách a očištění již kaple k několika koncertům 
posloužila, nicméně k  zamýšlenému účelu je nutná skutečně komplexní 
oprava. V budoucnu by dle našeho názoru měla sloužit pro kulturní úče‑
ly, například komorní a  naučné koncerty, výstavy, besedy či slavnostní 
obřady.

Proto jsme nechali zpracovat potřebné dokumenty a  provedeny byly 
průzkumné a  projektové práce. Od  listopadu 2021 máme vyhotovené 

kompletní stavební povolení, výměr i podklady k výběrovému řízení. Ná‑
sledně byly bohužel kvůli krizovým situacím omezeny odpovídající do‑
tační programy v oblasti kultury, a tak jsme původně zamýšlené výběrové 
řízení zatím vyhlásit nemohli. O možnou dotační podporu jsme nicméně 
již zažádali.

K rekonstrukci chceme pochopitelně využít zejména dotace pro obno‑
vu památek, nikoliv peníze města. Přesto musíme finance hledat i  jinde, 
neboť veškeré provedené práce jsme již museli uhradit. I proto jsme po na‑
bytí kaple zřídili městský transparentní účet, ze kterého již bylo více než 
80 tisíc korun odčerpáno na  tyto účely, což odpovídalo přibližně třetině 
vynaložených nákladů na průzkumné a projekční práce.

I hřbitov již vlastní město
Složité majetkové poměry se obdobně ukazovaly i při správě hřbitova. 

Bohužel i  zde budovy, památníky i významné hrobky postupně chátraly, 
a protože přibližně polovina tamních pozemků byla v majetku farnosti, tak 
se komplikace projevovaly i při údržbě stromů a veřejného prostranství.

pokračování na straně 2
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Kaple i hřbitov v majetku města… 
co s nimi dále?
pokračování z titulní strany

Po nabytí celého hřbitova do vlastnictví města jsme 
nechali dobudovat potřebné chodníky a ošetřit získané 
pomníky i  památníky. Zrekonstruována byla vstup‑
ní vrata i čelní zeď. Upravená je také budova márnice 
sloužící jako zázemí pro správce hřbitova. Na části no‑
vého hřbitova vznikl chodník ze žulových kostek, k ně‑
muž jsme u kamenické firmy objednali výrobu a umís‑
tění kolumbária.

Postupně se rekonstruuje Bürgermeistrova hrobka – 
jsou otlučené omítky, vyměněné krovy a střecha a repa‑
sované dveře. Nyní se opravuje a čistí interiér, za prů‑
běžného větrání, aby objekt vyschl. Bude následovat 
další úprava vnějších částí.

V  neposlední řadě proběhly také bezpečnostní 
a  zdravotní ořezy stromů. Vypracován k  tomu byl ar‑
boristický posudek všech stromů v areálu starého hřbi‑
tova, podle kterého se postupuje. Bohužel nás čeká 
i kácení některých dřevin ve špatném zdravotním sta‑
vu. S odbornou projekční kanceláří jsme již prodisku‑
tovali vytvoření konceptu následné dosadby, ale přede‑
vším zpracování podrobnější studie na úpravu lokality 
hřbitova i celého veřejného prostranství Skály.

Jakub Barták, místostarosta

Uzávěrka zářijového čísla bude vyjímečně o něco dříve - už 9. září 2022.  
Prosíme, abyste do tohoto termínu zaslali veškeré příspěvky. Děkujeme.

DŮLEŽITÁ 
TELEFONNÍ ČÍSLA:

Hasiči: 150

Záchranná služba: 155
Evropské tísňové volání: 

112

Policie ČR v Sadské: 158
Městská policie v Sadské: 

800 20 21 21

MĚSTSKÝ ÚŘAD 
SADSKÁ

Ústředna: 325 546 600
Pokladna: 

325 546 609 (610)
Matrika: 325 546 605

Stavební úřad: 
325 546 613 (614)

Dílna, doprava: 
602 496 028

Správce hřbitova: 
728 142 619

Email: 
info@mesto‑sadska.cz
Elektronická podatelna: 

epodatelna 
@mesto‑sadska.cz

Datová schránka: trubtz7

Nominujte osobnosti na Cenu hejtmanky pro rok 2022
Hejtmanka Středočeského kraje Petra Pecková vyhlásila dal-
ší ročník ankety Cena hejtmanky. Nominační formulář, kte-
rý je letos poprvé možné vyplnit i elektronicky, je zveřejněn 
na webu Středočeského kraje. Kandidáti na ocenění musí být 
spjati se Středočeským krajem: na jeho území se narodili, žijí 
zde, nebo je s krajem spojeno jejich působení, život, dílo nebo 
činnost.

Cena se opět vyhlašuje pro kategorie hrdinský čin, společenská odpověd‑
nost, kultura, sport, dále za oblast vzdělávání, vědy a výzkumu. Ocenění je 
možné udělit i za práci ve veřejném sektoru nebo podnikatelům. O těchto 
kategoriích rozhoduje odborná komise. Ze všech zaslaných návrhů pak 
budou moci občané sami vybrat prostřednictvím internetového hlasování 
osobnost v kategorii Cena veřejnosti. Cenu je možné udělit i in memoriam.

„Budu moc ráda, když si lidé opět najdou čas ovlivnit svými nomina‑
cemi a hlasy to, komu bude ocenění uděleno, zamyslet se nad tím, kdo by 
si jej za svou práci nebo činy zasloužil, kdo by mohl být tím, na kterého 

mohou být středočeští občané hrdí. Jsem přesvědčena o tom, že takových 
osobností mezi námi žije spousta. A vůbec nemusí jít o někoho známého 
a slavného, naopak, může to být někdo, kdo je pro náš kraj a jeho občany 
přínosný, zajímavý, důležitý a třeba i skromně stojí v pozadí a ocenění by si 
zasloužil,“ říká hejtmanka Petra Pecková.

Nominace se mohou podávat až 
do konce října 2022. Nejjednoduš‑
ší způsob, jak návrh odevzdat, je 
vyplnění elektronického formuláře 
na webových stránkách Středočes‑
kého kraje. I  nadále je ale možné 
klasický formulář vyplnit ručně 
nebo na  počítači a  odeslat poštou, 
případně osobně doručit na podatel‑
nu Krajského úřadu Středočeského 
kraje.  (red)

Úspěch u sousedů
Vesnicí Středočeského kraje roku 2022 se stala Kostelní Lhota. 
Zlatou stuhu pro vítěze krajského kola převzali zástupci Kos-
telní Lhoty od hejtmanky Petry Peckové.

„Moc blahopřeji vítězné obci a přeji hodně úspěchů i v celostátním kole. 
Dobře vím, kolik energie je potřeba vynaložit, pokud se chce obec zúčastnit 
soutěže Vesnice roku. Vyžaduje to spoustu práce a aktivity místních lidí, 
kteří se během příprav často semknou a vzniknou nová přátelství. Na obci 
je to také znát, nikomu není lhostejné, v jakém prostředí žije, takže všechno 
je upravené a přispívá to k dobré atmosféře mezi lidmi,“ uvedla hejtmanka

Obec žije aktivním a bohatým sportovním, kulturním a společenským 
životem. Příkladně pečuje o veřejná prostranství. Obci se podařilo získat 
do vlastnictví kostel Nanebevzetí Panny Marie, který byl kvalitně zrekon‑
struován. Další venkovské stavby, které jsou součástí centra obce, se poda‑
řilo získat do vlastnictví za účelem zachování venkovského rázu obce. Sil‑
nou stránkou obce je přístup ke strategickému plánování a všestrannému 
rozvoji obce.  (red)



3ZPRÁVY Z MĚSTA

Sportovní hala v Sadské má nového vlastníka
Rozestavěná sportovní hala v ulici Za Sokolovnou má nového 
vlastníka. Stavbu vydražila obchodní společnost VND Hataš 
s.r.o. z Přelouče, která v dražbě podala nejvyšší cenovou na-
bídku.

O osudu nevydařené dotace na sportovní halu v Sadské byla napsána 
spousta článků a na toto téma se vedly četné diskuze nejen nad oroseným 
půllitrem v místních restauracích. Faktem zůstává, že tehdejší organizace 
Tělovýchovná jednota Sokol Sadská nedodržela dotační podmínky posky‑
tovatele, nezískala finance na dokončení stavby, a tak se nedostavěná hala 
stala od roku 2006 nevzhlednou součástí ulice Za Sokolovnou. V průběhu 
let do ní občas zavítali bezdomovci či uživatelé drog nebo sloužila k úscho‑
vě sena před deštivým počasím. Postupně obrůstala náletovými dřevinami, 
protože těm se na neudržovaném pozemku opravdu dařilo.

V roce 2018 rozhodl Městský soud v Praze o zrušení Tělovýchovné jed‑
noty Sokol Sadská a její likvidaci. Návrh na zrušení podal Finanční úřad 
pro Středočeský kraj, Územní pracoviště Nymburk. Rozestavěná hala byla 
jediným majetkem, který jednota v době podání návrhu na zrušení vlast‑
nila. Ostatní nemovitosti jako sokolovna, tenisové kurty, asfaltové hřiště, 
pozemek pod halou a plocha bývalého fotbalového hřiště patřily spolku TJ 
Sadská, založenému v roce 2008. Pozemek pod halou p. č. 514/3 a soused‑
ní travnatý pozemek koupilo v dubnu 2019 od TJ Sadská město.

Likvidátorem staré tělovýchovné jednoty Sokol byl soudem jmenován 
Mgr. Milan Edelmann z Prahy, který také rozhodl o prodeji jediného ma‑
jetku – nedostavěné sportovní haly. Hlavním a současně jediným kritériem 
se stala výše nabídnuté ceny. Ještě před konáním vlastní dražby byl zastu‑
pitelům města dne 15. prosince 2021 předložen návrh na prodej pozemků 
pod halou a v její těsné blízkosti společnosti Sport Invest Nymburk s.r.o., 
jejíž jednatel Ing. Dušan Vilda jednání zastupitelstva navštívil. Společnost 
byla založena v říjnu 2021, měla zájem o zakoupení rozestavěné haly a její 
následnou dostavbu. Náklady dostavby zájemce odhadoval na cca 40 mi‑
lionů korun.

Protože neexistoval žádný aktuální znalecký posudek na cenu pozemků, 
jež mělo město prodat, a jako prodejní byla navrhována cena ze znalecké‑
ho posudku z roku 2018, nenašlo se v zastupitelstvu dostatek hlasů pro 
podporu tohoto návrhu. Jednání zastupitelstva bylo opakovaně svoláno 
na 12. ledna 2022 jen několik dní před dražbou rozestavěné haly. Na druhý 
pokus byl hlasy koalice schválen prodej pozemků pod halou společnosti 
Sport Invest Nymburk s.r.o. za cenu 265,98 korun za m² a přilehlého po‑
zemku za cenu 425 korun za m². Tyto ceny neakceptovaly aktuální ceny 
na realitním trhu a pro jejich navržení byl použit znalecký posudek z roku 
2018. V odůvodnění nízké ceny pozemků byl zmiňován zejména špatný 
technický stav nemovitosti, který by mohl být završen demolicí na náklady 

města nebo možnost vzniku několika pracovních míst v dostavěném ob‑
jektu. Prodej pozemků společnosti Sport Invest Nymburk s.r.o. byl také 
zdůvodněn veřejným zájmem. V každém případě se jednalo o postup, kdy 
byly pozemek pod halou a pozemek sousední odsouhlaseny k prodeji dří‑
ve, než se vlastník mohl prokázat výpisem z katastru nemovitostí, že halu 
skutečně vlastní. Proto bylo v doprovodném usnesení zastupitelstva města 
schváleno, že starosta města podepíše smlouvu pouze v případě doložení 
dokumentů potvrzujících nabytí rozestavěného objektu stranou kupující.

Při vlastní dražbě dle dostupných informací podalo cenovou nabídku 
několik zájemců, z nich nejvyšší nabídla obchodní společnost VND Ha‑
taš s.r.o. z Přelouče. Po uskutečnění dražby se likvidátor Edelmann obrátil 
na město, zda nechce uplatnit předkupní právo ke spoluvlastnickému podí‑
lu rozestavěné haly ve výši 3 000 100 korun. Tuto nabídku na svém jednání 
dne 12. dubna 2022 zastupitelstvo v souladu s doporučením rady města 
odmítlo. Následně byla obchodní společnosti z Přelouče zapsána rozesta‑
věná hala na list vlastnictví v katastru nemovitostí.

Věříme, že bude brzy známo, jak hodlá nový vlastník s rozestavěným ob‑
jektem naložit. V každém případě musí být jeho záměr v souladu s územ‑
ním plánem, který určuje další využití k výstavbě občanské vybavenosti 
specifické, jako jsou stavby pro sport, kulturu a vzdělávání. Pokud dojde 
k naplnění tohoto záměru, je pravděpodobné, že zastupitelé budou znovu 
jednat o prodeji pozemku pod halou a pozemku sousedního. Dosud platné 
usnesení zastupitelstva oba pozemky přisoudilo společnosti, která nebyla 
v dražbě úspěšná.

Jan Pleskač, Cecilie Pajkrtová, Helena Hončíková, 
Martin Lébl, Daniela Drobná, členové zastupitelstva

Burza práce v Nymburce
Krajská hospodářská komora Střední Čechy zve k  návštěvě 
dalšího ročníku Burzy práce v Nymburce, která se koná ve stře-
du 21. září od 10 do 16 hodin v Obecním domě.

Na tradiční akci se představí firmy z okresů Nymburk, Praha východ, Ko‑
lín, Mladá Boleslav a Mělník, které mají zájem o nové zaměstnance. Poptáv‑
ka je stále po pracovnících v technických profesích, ve výrobě, ve státních a 
sociálních službách, administrativě, logistice, autodopravě, potravinářství, 
obchodě, zemědělství a v dalších oborech.  

Pracovní nabídky budou pro zájemce s výučním listem, středoškolským 
vzděláním a také pro vysokoškoláky. Akce je zároveň příležitostí pro absolven‑
ty škol vyhledat si zaměstnavatele nebo příležitostí domluvit si praxi či brigádu. 

Burza nabízí také možnost práce pro ukrajinské občany, handicapované 
osoby a rodiče vracející se do zaměstnání po rodičovské dovolené. Poraden‑
ství pro nezaměstnané a popřípadě pro zájemce o změnu profese zajišťuje 
Úřad práce Nymburk. 

Vítáni jsou nejen všichni zájemci o práci z řad nezaměstnaných, absolventi 
škol, ale i všichni, kteří se chtějí dozvědět o nabídkách firem a nabízených 
pracovních místech na trhu práce v regionu. Rovněž jsou vítáni zaměstnava‑
telé, kteří mají zájem na akci prezentovat svou nabídku.

Vladislava Šizlingová

Přihlášení na sizlingova@komora.cz ‚ +420 702 020 489

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
sobota 17. 9. od 9 do 11.30
Naše krásná školní budova slaví 120 let od otevření.  
Přijďte se podívat, co se v ní za dobu, kdy jste odešli  

ze školních lavic, změnilo. Budete mít možnost  
nahlédnout do tříd i si vyzkoušet nové vybavení.
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Třetí etapa výstavby chodníků na Pražské ulici
Na konci Pražské ulice vznikne nový chodník, který zajistí vyšší 
bezpečnost dětí i dospělých, kteří tudy hojně chodí na auto-
busovou zastávku.

Během přípravy projektové dokumentace se musel projektant vypořá‑
dat například s předpisy na možné umístění místa pro přecházení za kří‑
žením s ulicemi Jordán a Žižkova, ale také s požadavky dotčených orgá‑
nů na vznik tří zpomalovacích hrbů. Také bylo třeba zohlednit kompletní 
přestavbu přilehlé autobusové zastávky. Vyměněno bude zároveň i staré 
veřejné osvětlení.

Zakázku vysoutěžila firma Porr a.s. za částku asi 6,2 milionu korun bez 
DPH. Protože se jedná o stejného zhotovitele jako při předchozí výstav‑
bě v Rašínově a Lázeňské, mohly se stavební stroje okamžitě přesunout 
na další místo a výstavba nového chodníku tak začala téměř souběžně s do‑
končováním předchozích prací.

Společnost Porr se zavázala k  realizaci zakázky v  horizontu 60 dnů 
od předání staveniště, nicméně dle prozatímních informací by mělo být 
vše dokončeno o poznání dříve.

Jakub Barták, místostarosta

Kokrhající kohout, štěkající pes, hlasitá hudba…
Jedním z problémů, které řeší občanská poradna Respondeo, 
jejíchž služeb využívají také obyvatelé Sadské, jsou sousedské 
spory. Jejich podstata bývá různá, často se jedná o zdánlivě ma-
licherné záležitosti, které se ale stupňují a mohou vyústit v dlou-
hodobý konflikt, slovní agresi a v krajním případě i napadení.

„V praxi poradny jsme řešili kokrhajícího sousedova kohouta či agresiv‑
ní včely, štěkajícího psa, stovky bezprizorních slepic, stromy vysazené příliš 
blízko plotu nebo břečťan pnoucí se po zdi proti vůli majitele,“ vyjmenová‑
vá vedoucí občanské poradny Hedvika Stuchlíková a  dodává: „Myslím si, 
že podstata těchto sporů je spíš mezilidská. Jedná se často o neschopnost či 
nedostatek vůle najít společné řešení.“ Nicméně sousedé zkrátka žijí vedle 
sebe, a  pokud spolu nevycházejí, může to oběma stranám výrazně znepří‑
jemnit život. „Klienti si často stěžují, že už nemají ani chuť chodit na vlast‑
ní zahradu, aby se nepotkali se sousedem, protože například pravidelně čelí 
slovním atakům či různým naschválům,“ vysvětluje Hedvika Stuchlíková.

Řešení nebývá snadné ani rychlé. První doporučení zní: zkuste se domlu‑
vit, zůstat v klidu a být věcný. V opačném případě hrozí, že spor u vznětlivěj‑
ších osob vyústí i v sousedskou rvačku. Další na řadě je písemná výzva souse‑
dovi, aby něco udělal nebo se naopak nějakého jednání zdržel. „V některých 

případech doporučujeme podat podnět na  městský či obecní úřad. Podle 
toho, o co se v konkrétním případě jedná, volíme různé odbory – například 
odbor životního prostředí u stromů či stavební odbor u nepovolené stavby,“ 
říká vedoucí poradny. Další variantou je přestupkové řízení, pokud je však 
konflikt opravdu vyhrocený, je nutné zavolat policii.

Nejkrajnějším řešením je žaloba k soudu. Vlastník nemovitosti by neměl 
své okolí obtěžovat imisemi, což je podle občanského zákoníku jakýkoli ele‑
ment mající původ na pozemku jednoho vlastníka a účinky na pozemku jiné‑
ho vlastníka. V praxi to může být prach, kouř, hluk či voda. Stejně tak zákon 
upravuje konkrétní pravidla pro odstraňování větví, výsadbu stromů, údržbu 
plotu a podobně.

„Ať už se týká spor čehokoli, lidé se mohou obrátit na  naši občanskou 
poradnu, kde zkusíme společně najít řešení,“ uzavírá Hedvika Stuchlíko‑
vá. Bezplatné poradenství mohou zájemci využít každý čtvrtek od 13 do 17 
hodin ve Vzdělávacím centru Pečecka, v Nymburce na náměstí Přemyslov‑
ců (budova České spořitelny) každé pondělí od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin 
nebo ve středu od 9 do 12 hodin a v Poděbradech každý první a třetí pátek 
v měsíci od 9 do 12 hodin.

Jolana Boháčková
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MILOSTIVÉ LÉTO 2 
POSLEDNÍ ŠANCE ZATOČIT S EXEKUCEMI!

Akce „Milostivé léto“ je časově omezená. Probíhá od 1. 9. 2022 do 30. 11. 2022. Uhrazením jistiny 
a poplatku exekutorovi vám budou odpuštěny veškeré úroky, poplatky advokátům či penále. 

JAKÉ PODMÍNKY MUSÍTE SPLŇOVAT? 

• Exekuce byla zahájena před 28. 10. 2021.
• Exekuci vymáhá soudní exekutor.
• Exekuce je vedená pro dluh u veřejnoprávního subjektu, kterým může být: 

zdravotní pojišťovna, Česká televize, Český rozhlas, ČEZ, krajské nemocnice, 
městské dopravní podniky a další organizace, které vede či vlastní obec, kraj či stát 
(dluh na nájmu u obce, poplatek za odvoz odpadu, pokuta za jízdu na černo apod.).

CO JE POTŘEBA UDĚLAT: 

1.  Od 1. 9. 2022 do 15. 11. 2022 doručte exekutorovi doporučený dopis, 
ve kterém ho informujte, že využíváte Milostivé léto. V dopise požádejte 
o vyčíslení dlužné jistiny a sdělení čísla účtu, na který zaslat peníze. 
Vzor dopisu najdete na www.milostiveleto.cz.

2.  Od 1. 9. do 30. 11. 2022 zaplaťte na sdělený účet dlužnou jistinu a poplatek 
1 815 Kč. Do 30. 11. 2022 musí být částka na účtu exekutora.

ZA JAKÝCH OKOLNOSTÍ NELZE MILOSTIVÉ LÉTO VYUŽÍT? 

• Máte exekuci pro dluh vůči soukromoprávním věřitelům (úvěry, hypotéky, dluhy 
u operátorů nebo nájmy soukromých majitelů bytů apod.). To neplatí v případě, 
kdy se soukromoprávní věřitel dobrovolně k Milostivému létu připojí.

• Dluhy, které odkoupil soukromoprávní subjekt – např. dluh původně 
u dopravních podniků, odkoupený inkasní společností. 

• Dluh ještě není v exekuci nebo je v exekuci, která byla zahájena po 28. 10. 2021.
• Vaše dluhy nevymáhá soudní exekutor, ale např. úřad v daňovém a správním řízení.

POTŘEBUJETE PORADIT?

• Na webu www.milostiveleto.cz si můžete zkontrolovat, zda se na vaši exekuci 
Milostivé léto vztahuje. Najdete tam vzor dopisu pro exekutora a další 
doplňující informace.

• Dotazy můžete psát na e-mail: jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz.
• Chcete to raději probrat po telefonu? Zavolejte na 770 600 800, po–pá, 9.00–22.00 h.

?

+

www.milostiveleto.cz

Kdy příspěvek dostanete?
■ Začali jsme příspěvek vyplácet všem, kteří v červnu měli nárok na přídavky  
 na děti. První platby už dorazily na účty, další budou následovat. 
 Příspěvek dostanete nejpozději s přídavkem na dítě v průběhu srpna.

■ Ostatní budou moci o příspěvek žádat od 15. srpna.

Žádat bude možné dvěma způsoby:

1. Elektronicky, prostřednictvím klientského portálu MPSV.  
 Odkaz bude dostupný na webu www.mpsv.cz.  
 K této žádosti je nutné mít elektronickou identitu občana 
 (např. Bankovní identita, NIA ID…).  

2. Osobně, na vybraných Czech POINTech (na krajských, městských  
 a obecních úřadech, od 1. 10. i na poštách). Pracovník Czech POINTu  
 žádost o jednorázový příspěvek zadá do systému a žadateli vydá potvrzení  
 o žádosti. V tomto případě stačí občanský průkaz.

Příspěvek bude vyplacen do 30 dnů ode dne podání žádosti.

Jednorázový 
příspěvek 
5 000 korun 
na dítě 

Kdo má nárok na jednorázový příspěvek na dítě?
Nárok má dítě:
■ narozené od 2. srpna 2004 do 31. prosince 2022
■ má v ČR trvalý pobyt (popř. dlouhodobý pobyt za účelem sloučení rodiny,  
 popř. jsou dětmi na území ČR ekonomicky aktivních občanů EU) a bydliště 

Pokud:
■ příjem posuzovaných osob (rodič dítěte, manželky/manžela, partnera/ 
 partnerky) nepřesáhl v roce 2021 částku 1 milion korun hrubého

Lepší život bez dluhů díky Milostivému létu II
V září začíná další mimořádná oddlužovací akce Milostivé léto 
II. Lidé, kteří uvízli v dluhových pastech, budou mít možnost 
splatit pouze jistinu, tedy původní dluh, a jednorázový popla-
tek exekutorovi. Veškeré úroky, poplatky advokátům či penále, 
které mnohdy mnohonásobně převyšují výši původního dluhu, 
jim budou odpuštěny. Příležitost vyřešit svízelnou situaci bu-
dou mít po dobu tří měsíců, od 1. září 2022 do 30. listopadu 
2022.

Minulé Milostivé léto pomohlo desetitisícům lidí často ve zdánlivě bezvý‑
chodné situaci. Vyřešili své nesplacené závazky a mohli začít lepší život – mít 
vlastní bankovní účet, možnost platit kartou, stabilněji bydlet, i se třeba re‑
kvalifikovat a získat lépe placenou práci.

Podmínkou využití Milostivého léta II je zahájení soudně vymáhané exe‑
kuce před 28. říjnem 2021. Ta musí být vedená pro dluh u veřejnoprávního 
subjektu, kterým může být zdravotní pojišťovna, Česká televize, Český roz‑
hlas, ČEZ, krajské nemocnice, městské dopravní podniky a  další obecní, 
krajské či státní organizace. „Dluhy u  těchto subjektů narostly často kvůli 
úrokům, penále a dalšímu příslušenství do nesplatitelných výšin. Tisíce lidí 
by je bez Milostivého léta už neměli šanci splatit možná do konce života. Pří‑
kladem může být dluh na nájemném za městský byt, který se z  tisícikorun 
vyšplhal na stovky tisíc, v jiném případě i milionů korun,“ uvádí Daniel Hůle, 
expert na dluhovou problematiku z Člověka v tísni. K Milostivému létu II se 
připojily i některé bankovní společnosti.

Dle posledních dostupných dat Exekutorské komory bylo v České repub‑
lice ke konci minulého roku 698 tisíc lidí v exekuci a celkový počet exekuč‑
ních řízení činil 4,426 milionu. Na jednoho dlužníka tak v průměru připadalo 
zhruba šest exekucí. Konkrétně ve Středočeském kraji bylo v exekuci více než 
69 tisíc lidí s celkově 418 tisíci exekucemi.
Co je potřeba udělat

Od  1.  září 2022 do  15.  listopadu 2022 je třeba doručit exekutorovi do‑
poručený dopis, ve kterém ho dlužník informuje, že využívá Milostivé léto. 
V dopise požádá o vyčíslení dlužné jistiny a sdělení čísla účtu, na který má 

zaslat peníze. Vzor dopisu najde na  stránkách milostiveleto.cz. Od  1.  září 
do 30. listopadu 2022 je třeba zaplatit na sdělený účet dlužnou jistinu a po‑
platek 1 815 Kč (částka musí být na účtu exekutora do 30. listopadu 2022).
Kdy nelze Milostivé léto využít

Milostivé léto II nelze využít na exekuce pro dluh vůči soukromoprávním 
věřitelům (úvěry, hypotéky, dluhy u operátorů nebo nájmy soukromých ma‑
jitelů bytů). Pokud se soukromoprávní věřitel k Milostivému létu dobrovolně 
nepřipojil. Akce se netýká dlužníků, jejichž dluh ještě není v exekuci, nebo je 
v exekuci, která byla zahájena po 28. říjnu 2021.

Více informací na  milostiveleto.cz. Případně pokud by někdo chtěl svou 
situaci podobněji probrat a poradit se, může kontaktovat sociální pracovnici 
města Jitku Nedělovou (tel: 602 659 704).

Jolana Boháčková

Finanční výhra v hodnotě 40 tisíc korun, kterou město získalo od Středo‑
českého kraje za 2. místo v soutěži obcí v třídění odpadu „My třídíme nej‑
lépe“, byla použita na přikoupení dalších barevných popelnic. Ty může 
město bezplatně poskytnout dalším zájemcům či novým obyvatelům, 
kteří by také rádi začali třídit odpad přímo v domácnosti.
V případě zájmu o poskytnutí barevných nádob volejte na telefonní číslo: 
325 546 610. (red)
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SOBOTA 27. SRPNA

Ulice Za sokolovnou

14:00  BOHUŠ MATUŠ 
Koncert známého popového zpěváka, stálice české 
hudební scény

15:00  MÍŠA DOLINOVÁ 
Zpěvačka, herečka a moderátorka

15:30  „NA STOJÁKA“ 
Stand‑up show pro pobavení a dobrou náladu 
Daniel Čech, Petr Vydra, Tigran Hovakimyan

21:00  POSVÍCENSKÝ MEJDAN 
Tradiční posvícenská zábava s tombolou, hraje Pohoda

Zahrada za knihovnou (Palackého nám. 3)

15:00  ČERT A KÁČA 
Pohádka pro nejmenší 
Divadlo Dokola: Jak hubatá Káča na čerta vyzrála
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NEDĚLE 28. SRPNA

Za sokolovnou

13:00  SADSKÁROVÁNÍ 
Závody a projížďky na káře, káry všeho druhu, vozítka 
i na projíždění po městě

Kino (Tylova 266)

15:00  POHÁDKA O STATEČNÉM RYTÍŘI DS Klicpera Sadská 
Repríza výpravné pohádky o zakleté princezně, zlé čarodějnici a dvou bratrech, 
kteří se vydají princezně na pomoc

PONDĚLÍ 29. SRPNA

Kostel sv. Apolináře
18:00  KONCERT FILMOVÝCH MELODIÍ 

Krásný večer s půvabnými dámami z Beladona Quartet, 
výběr těch nejznámějších filmových melodií v originál‑
ních úpravách pro smyčcové kvarteto. 

Vstupné 210 Kč 
(zvýhodněné vstupné senioři, děti 180 Kč)

HASIČSKÉ MUZEUM  
A TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM
během posvícenského víkendu 27. 8. a 28. 8. otevřeno od 10 do 16 hodin
prodej sadského vína, suvenýrů, sběratelských artiklů

mše svaté

neděle 28. 8. od 11:15 
v kostele sv. Apolináře 

slavnostní posvícenská 
bohoslužba

neděle 18. 9. od 11:15 
v kapli Panny Marie Bolestné 

poutní bohoslužba

Přejeme Vám radostné 
posvícení!

Římskokatolická farnost Nymburk

POSVÍCENSKÉ PUMPOVÁNÍ
NEDĚLE 28. SRPNA

v Sadské u nájezdu na most cyklostezky

registrace 14.45 - trénink od 15.00
start závodu v 15.30

POVINNÁ VÝBAVA JEZDCE: 
CYKLISTICKÁ HELMA

(Doporučujeme integrální přilbu, chrániče atd.)

POŘADATEL NEMÁ ŽÁDNOU ZODPOVĚDNOST ZA PŘÍPADNÉ ZRANĚNÍ!

PUMPTRACK
SADSKÁ
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O STATEČNÉM

RYTÍŘI
NEDĚLE 28. 8. 2022 od 15.00

Kino Sadská | Vstupné 50 Kč

Sadská

www.nastojaka.cz

OPENAIR
27. srpna 2022

od 15,30 hodin
OpenAir za Sokolovnou

Daniel Čech, Petr Vydra, Tigran Hovakimyan
Akce se koná v rámci „Posvícenská show“ 

Vstupné zdarma 
Více informací na FB Kulturní a informační centrum města Sadská 

Tel. 603891304 kic.sadska@email.cz
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Liška v srpnu plaší myšku, dívá se jí do pelíšku,  
myšák Vašek šišky leští, našel všechny, šibal, v dešti.

Na  začátku prázdnin si sluníčko vzalo trochu volna, tak si ani děti 
nemohly hrát na  rozmočené školní zahradě. Od  poloviny července 
byla Mateřská škola uzavřena a  počasí začalo přát všem prázdninovým 
aktivitám.

Zdalipak si umíte představit, jaké to je udržet tak velké prostory, jako 
má naše školka, ve stále výtečném stavu, aby mohly sloužit stoprocentně 
svému účelu? Letos bylo na řadě malování jedné budovy – dvou tříd. To 
znamená vyklidit, nechat vymalovat, poklidit a znovu nastěhovat všechen 
nábytek a hračky. Kromě drobných oprav bylo také nutné provést renovaci 

vodovodního a elektrického vedení v hospodářské budově, kde opakovaně 
docházelo k haváriím.

Vše naplánovat a zrealizovat tak, aby mohlo být v srpnu zase otevřeno, 
není vždy úplně jednoduché. Proto chceme poděkovat rodičům, kteří nám 
pomáhají tím, že tráví se svými dětmi velkou část prázdnin.

Nyní se již plně věnujeme dětem, které jsou přihlášeny k prázdninové 
docházce, a také se připravujeme na nový školní rok, který je tu co by dup 
a do kterého všem přejeme úspěšné vykročení.

Jitka Hrabinská

INZERCE
Kulturní a informační centrum města Sadská vás zve na 

JARMARK
S DÍLNIČKAMI 

PRO DĚTI
sobota 24. září 

od 9 do 16 hodin 
Místo konání:  KIC Sadská Palackého náměstí 257 
(u budovy MUZEA, nebo uvnitř dle počasí)

Těší se na vás výtvarnice:

drátování, motání svíček, malování na trička, 
tašky a kameny , plstění, krajky...  

 (Dílničky do 50 Kč) 
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Knižní novinky v městské knihovně K. Viky
Jenny Colganová
LÉTO S VŮNI ČERSTVÉHO  
CHLEBA
K  přílivovému ostrůvku v  Cornwallu přilnula Po‑
lly Waterfordová natolik, že jí neposloužil jen jako 
přechodná štace, než se vzpamatuje z předchozího 
neúspěchu, ale nabídl jí vše, po čem toužila: blíz‑
kost moře a přírody, malou komunitu lidí, roman‑
tické bydlení v  majáku, lásku a  přátelství, práci, 
která ji naplňuje, a  v  neposlední řadě domácího 
mazlíčka, který by mazlíčkem vůbec neměl být. 
Jenže život je proměnlivý, a zatímco blízkost moře a přírody i ostrovní ko‑
munita zůstávají neměnné, v ostatních bodech čekají Polly všemožné pro‑
blémy a zvraty. Co všechno zažije, než na ostrově opět zavoní chléb?

Ladislav Zibura
UŽ NIKDY PĚŠKY PO ARMÉNII 
A GRUZII

Po  dvojici bestsellerů přichází princ Ládík 
s  další knihou  – tentokrát o  cestě do  Armé‑
nie, Gruzie a  Náhorního Karabachu. Ladi‑
slav Zibura se vydává do těch nejzapadlejších 
vesnic, aby mohl poslouchat příběhy míst‑

ních a  načerpat něco z  jejich moudrosti. Alkohol teče proudem a  mladý 
dobrodruh důvěrně poznává kulturu plnou pohostinnosti, rozhodných 
slov a sovětské nostalgie. Své zážitky z kavkazského putování Zibura líčí 
s tradičním humorem a sebeironií, pro které ho čtenáři nenávidí i milují.

Camilla Läckberk
NEBEZPEČNÁ HRA
Je silvestr a  na  souostroví nedaleko Stockholmu 
se snáší noc. Čtyři dospívající kamarádi Max, Liv, 
Anton a Martina slaví v domě Maxova otce, zatím‑
co jejich rodiče odešli na party do vedlejšího domu. 
Alkohol teče proudem a teenageři z legrace začnou 
hrát monopoly. A aby to nebyla nuda, trochu vylep‑
ší pravidla. Začíná to nevinně, ale brzy přituhuje. 
Na  povrch se derou potlačované city i  nejtemnější 
tajemství a za každý tah ve hře někdo zaplatí.

Julie Caplinová
DOMEK V IRSKU
Uvelebte se v  oblíbeném křesle a  užijte si výlet 
za dobrým jídlem a pitím na krásný irský venkov. 
Hannah se rozhodla pro velkou životní změnu – 
vymění kariéru úspěšné právničky z  uspěcha‑
ného Manchesteru za  šestitýdenní kurz vaření 
v Irsku. Cestou se zastaví v Dublinu, kde si užívá 
všechno, co nové město nabízí – irské speciality, 
skvělé drinky a také společnost charismatického 
Conora, se kterým se náhodou seznámí.

Christina Sweeney-Baird
SOUMRAK MUŽŮ
Píše se rok 2025 a  ve  Skotsku se objevil záhad‑
ný vir – smrtelná nemoc, která je zřejmě fatální 
pouze pro muže. Když doktorka Amanda Mac‑
Leanová tento nový fenomén nahlásí, je vnímá‑
na jako hysterka. Když lidé její varování konečně 
začnou brát vážně, už je příliš pozdě. Vir způsobil 
globální pandemii  – a  také politickou. Všechny 
oběti jsou muži. Svět se stává něčím neznámým – 
světem žen. Následují příběhy lidí, kteří zůstali 
naživu a musejí se s následky viru vyrovnat. Jsou 
vyprávěny v první osobě a zahrnují příběh Amandy MacLeanové, Cathe‑
rine – sociální historičky, která je rozhodnuta zdokumentovat osudy žen 
po „mužském moru“, analytičky tajných služeb Dawn, která má za úkol 

pomoci vládě vytvořit novou společnost a  Elizabeth  – jedné z  mnoha 
vědců, kteří se zoufale snaží vynalézt vakcínu. Skrze tyto ženy a příběhy 
dalších lidí poznáváme nesčetné způsoby, jakými absence mužů změnila 
společnost, ať se jedná o osobní ztrátu – manželů a synů – či politickou – 
změny v pracovní síle, plodnosti a významu rodiny.

Pavel Tomeš
AŽ NA KONEC DOBRÝ
Humorný román o smrti. A je v tom všechno. Lás‑
ka, smrt, sranda, vesmír, sex i zázrak. Slovy jedné 
z postav, je to prostě „háelpéčko jako prase“(háel‑
péčko  – HLP  – hluboký lidský příběh v  novinář‑
ském slangu). Pavel Tomeš je stand‑up komik, 
kterého můžete znát z  TV pořadů Comedy club 
a Na stojáka.

Mnoho dalších novinek najdete na  našem on‑line katalogu na  webu 
knihovny http://www.knihovnasadska.cz

Prázdninová provozní doba
Městské knihovny K.Viky v Sadské

1.červenec   — 31.srpen  2022

Pondělí    -----------------
Úterý       10:00 – 12:00
                   12:00 – 13:00 POLEDNÍ PAUZA

                   13:00 – 18:00
Středa      12:00 – 15:00
Čtvrtek     08:00 – 14:00
Pátek         -----------------

Hezké léto vám přejí vaše 

KNIHOVNICEKNIHOVNICE

Sadská má také svou 
knihobudku

Koncem července byla na autobusovém 
nádraží slavnostně ukotvena knihobudka. 
Vložené knihy si zájemci mohou půjčit 
nebo vzít (ne ale všechny najednou) a zas 
pak vrátit nebo jiné dodat. Zkrátka je důle‑
žité zachovat určitý koloběh. Knihobudka 
by také mohla zpestřit cestujícím čekání 
na autobus.

Děkujeme výrobci truhláři panu Cem‑
perovi z  Polních Voděrad a  následné 
natření a  nainstalování panu Brzákovi 
ze Sadské.

Marcela Dudková, vedoucí knihovny
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Sportovní den mládeže 
s TAJV
Třetí ročník semifinálového turnaje „Sportovní den mládeže 
s TAJV“ v Sadské se uskuteční v pátek 2. září od 14 hodin na no-
vém venkovním multifunkčním hřišti.

Jedná se o největší sportovní projekt pro děti a mládež v 250 obcích Čes‑
ké republiky, který se koná pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tě‑
lovýchovy, Národní sportovní agentury a Krajského úřadu Středočeského 
kraje.

Účastníci turnaje soutěží nejprve společně v pěti sportovních aktivitách 
(fotbal, florbal, házená, frisbee a tenis) a následně tři nejúspěšnější finalis‑
té ze Sadské obdrží nominaci na prosincové národní finále v Poděbradech. 
Právě zde budou nominovaní hráči ze Sadské soupeřit o pozici národního 
vítěze a o putovní pohár TAJV pro město Sadská. Sportovní akce TAJV 
v Sadské je realizována za podpory Města Sadská.

Jan Váňa, organizátor projektu TAJV

Stolní tenisté Kříž a Sojka vyhráli míčový sedmiboj
Nečekaný přesun již 23. ročníku míčového sedmiboje „O pu-
tovní pohár města Sadská“ z  deštivé červencové soboty 
na slunnou neděli 31. července značně prosel startovní pole 
všestranných sportovců. Z původních šestnácti dvojic se v ne-
děli prezentovalo deset párů, které spolu svedly napínavé 
souboje ve spravedlivém, ale organizačně náročném systému 
na dvě porážky.

Úvodní fotbal na  hřišti AFK Sadská vyhráli zkušení fotbalisté Hrdlič‑
ka – Janáček, ale po návratu do areálu sokolovny jejich ambice tradičně 
pohasly. Postupně se vykrystalizovaly čtyři dvojice, které usilovaly o  pr‑
venství a  jejich vzájemné zápasy byly svojí kvalitou ozdobou sedmiboje 
a  posléze spravedlivě určily vítěze. Těmi se stali nováčkové na  sadském 
sedmiboji, stolní tenisté z regionu Benešov Lubomír Kříž a Lukáš Sojka, 
z nichž prvně jmenovaný je současná jednička sadského týmu. Vyhráli jed‑
noznačně stolní tenis a  překvapivě i  nohejbal, k  tomu přidali dvě druhá 
místa z basketbalu a tenisu.

Za nimi skončila dvojice fotbalistů Polabanu Nymburk a AFK Semice 
Patrik Mejzr a Štěpán Jareš, která byla svým umístěním trochu zaskoče‑
na, ačkoli vyhrála házenou a basketbal. Na třetím místě skončili obhájci 
prvenství Jiří Kyncl a Milan Motl. Tito sadští borci sice nevyhráli jedinou 
disciplínu, ale ziskem tří druhých míst o  jediný bod předčili nymburský 
pár Dvořák – Čepek. Těm nepomohlo ani vítězství ve volejbale a tenise.

Celé klání se neslo ve velmi přátelském duchu, k čemuž přispěly kvalitní 
výkony všech hráčů, již několikátá účast výpravy z Pravonína (obec u Vla‑
šimi) a  zodpovědná organizace klání, kterou měly na  starost rozhodčí 

turnaje Michaela Vydrová a  Lucie Vydrová. Na  zdárný průběh dohlížel 
hlavní pořadatel Martin Beran, který ocenil mimo jiné výkony nejstaršího 
aktivního účastníka Oty Štrobla.

Pořadí: 1. Kříž – Sojka 44 bodů, 2. Mejzr – Jareš 40, 3. Kyncl – Motl 
37, 4. Dvořák – Čepek 36, 5. Špinar – Vydra 23, 6. Hrdlička – Janáček 21, 
7. Jirásek – Novák 18, 8. Štrobl – Funda 13, 9. Šaroch – Šaroch 13, 10. 
Javorský – Vlasák 0

Milan Vydra

NÁBOR NOVÝCH KARATISTŮ
V NEDĚLI 11. ZÁŘÍ V 10 HODIN

V neděli 11. září v 10 hodin se koná v sadské sokolovně nábor no‑
vých členů do oddílu karate – Shotokan Karate Dó TJ Sadská. Zú‑
častnit se mohou děti od šesti let i dospělí bez věkového omezení. 
Podmínkou je dobrý zdravotní stav. S sebou si přineste sportovní 
oděv a čistou obuv.

Milan Jančák

Koupím JAWA, ČZ: motocykl, moped, skútr s doklady i bez. Mož‑
né jsou i díly a vraky. Děkuji za nabídku na tel.: 777 589 258.

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další 
práce dle domluvy. Více na tel: 721 757 399.

INZERCE

TAJV, z. s.
www.tajv.cz
janvana@tajv.cz@

tajv.cz
honzavana
TenisovaAkademieJanVana

SEMIFINÁLOVÉ KOLO

#SportovniDenMladeze
honzavana Mgr. Jan Váňa

Akce realizována za podpory
Sadská

2.9.2022 - 14 hod
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PŘIDEJ SE K NÁM
SPORTOVNÍ A POHYBOVÉ AKTIVITY

PRO DĚTI SARYANA

Kroužek otvíráme pro školní rok 2022/2023 a je určen pro holky 
i kluky především od 8 do 14let. Jedná se o pravidelný kroužek
probíhající každou středu (Čas 1,5h) v prostorách 
Bowling Squash Sadská s. r. o. (Poděbradská 1127, Sadská). 

FORMA PŘIHLÁŠENÍ

ZAHAJOVACÍ SCHŮZKA

CENA

Závazné přihlášky přijímáme do naplnění kapacity.
Podrobné informace budu odeslány zákonným zástupcům 
na e-mail a sděleny na zahajovací schůzce. 

online formulář na www.saryana.cz / 

4. 9. 2022 od 17h v Bowling Squash Sadská
2.490 Kč (za školní rok, tj. 40dnů po 1,5h)

nascanovaná přihláška odeslána na e-mail krouzky@saryana.cz

Saryana s.r.o.
Rašínova 732, 289 12 Sadská│IČO: 11692146

+420 733 514 181│pobyty@saryana.cz
www.saryana.cz


